



## 您好，五星红旗

凤凰城实验小学小记者 张劭泽

五星红旗，您拥有着红色的皮肤，在阳光的照耀下是那么鲜艳。您拥有着金黄的眼睛，在夜晚的衬托下是那么明亮，您总能给我指明前进的方向。

您带领我们打败反动势力，让人民过上幸福生活。您指引着我们努力奋斗，让奋斗之花开遍全世界。每当学校升旗仪式，望着您随风飘扬，我总会笑靥如花。每当我运动健儿取得奖牌，望着您在国歌声中慢慢升起，我总会热血沸腾。每当我探险人员征服一个个险峻要地，您总是最重要的见证者。看到您的身影，我总会肃然起敬。

您好，五星红旗！您给了我相信，如果信念有颜色，那一定是中国红。您给了我方向，如果方向有颜色，那一定是阳光金。

我爱你，五星红旗！我想对您说：“少年强则国强，请您放心，强国有我！” 指导老师：程芳

## 我最爱的色彩

凤凰城实验小学小记者 马茹旭

我喜欢纯洁的白色，我喜欢清新的绿色，我喜欢纯净而又美好的天空蓝，我喜欢神秘而又高贵的罗兰紫，可我最喜欢的还是那鲜艳而又美丽的中国红。

我认为，红色象征着生命力，代表着希望和未来。红色体现出豪迈、奔放、勇敢以及昂扬向上的精神和热情。每当看到红彤彤的太阳从东方升起，大地一片生机盎然，我就心潮澎湃；每当看到五星红旗在校园的上空冉冉升起，红领巾在少先队员的胸前飘扬，我就热血沸腾；每当看到火烧云烧红了整片田野，我就心旷神怡。阳光赋予了大地勃勃生机，红旗让我们更加珍惜革命先烈们用鲜血为我们换来的幸福生活，花朵的芳香给世界增添了一抹色彩，让我们拥有更美好的生活。

红色令人激情澎湃，令人积极向上，令人乐观勇敢，希望你们也能和我一样喜欢红色！

指导老师：程芳

## 我最爱的色彩

凤凰城实验小学小记者 吴静涵

“起来，不愿做奴隶的人们，把我们的血肉铸成我们新的长城……”看！那鲜红的国旗在国歌声中冉冉升起，那鲜艳的红色就是我最爱的颜色。

鲜红的五星红旗映在蓝天，是那么的神圣而庄重，这是由无数革命先烈的鲜血而染成，值得我们每个人致敬！

那抹鲜艳的红，是无数中国人民为了保家卫国而奉献的见证。抗日战争中牺牲的那些先烈们，我虽然不知道你们的名字，而我却永远记得你们的信念，你们的精神。

那抹鲜艳的红，是无数中国人民对未来的憧憬。那时人们期盼着过上没有战争，不用背井离乡，不用颠沛流离的生活。哪怕不富裕也可以一家人一起努力致富。

那抹鲜艳的红，是所有中国人对祖国的美好祝愿。愿我们的祖国繁荣昌盛，国泰民安！

那抹鲜艳的红，在国旗上，在红领巾上，更在所有中国人的心里，永远朝气蓬勃，永远积极向上，永不褪色！

这世间色彩繁多，我却对那抹红情有独钟！

指导老师：张裕岭

## 五星红旗是我们中华民族的象征

凤凰城实验小学小记者 牛雅萱

五星红旗，那是我们中华民族的象征。那金灿灿的五颗金星和鲜红鲜红的身躯组成了我们爱的五星红旗。其实五星红旗就在我们身边。

丁零零——第一节课的下课铃响了！我们踏着整齐的步伐走向大操场。全场都到齐了，一声令下，我们整齐而迅速地转向了国旗，纷纷举起了右手，对国旗敬礼。

国歌在演奏，五星红旗在缓缓上升。

升。看，校园里所有师生的目光都不约而同地聚到了那面五星红旗上。老师们一个个比在上课时还要严肃，他们一齐抬头仰望国旗。我们也很庄严，行着少先队队礼，安静地望着那缓缓上升的五星红旗。我仿佛回到了1949年的开国大典。我看见了三十万人一齐欢呼的那些断断续续的片段；对我而言，那些片段都映在了那缓缓上升的五星红旗上，每段历史都那么的清晰，每一件事迹

都那么的动人，每一位英雄都是我们中华民族的骄傲。

啊！五星红旗已经升到了最顶端，我深深地凝视它，但心中的感觉却与以前不同。结束时我还望了一眼五星红旗，也许是出于感激之情吧。

那缓缓上升的五星红旗仿佛是一位老者，讲述着中华人民共和国的过去与未来。

指导老师：程芳

## 我们的五星红旗

凤凰城实验小学小记者 吴敬伊

有一面旗帜，它飘扬在我们祖国的上空，俯瞰祖国的大好河山；它飘扬在奥运赛场，欣赏我国奥运健儿的风采；它飘扬在中国空间站，见证我们航天事业的进步……它就是我们的国旗——五星红旗。

你可不要小看这简单的五颗星星，它们

可是有很大的意义的。

国旗的红色象征革命，旗上的四颗五角星紧紧围绕着大星象征着共产党领导下的革命人民大团结，就像现在我们紧紧跟随共产党的步伐一样。我以后会好好学习，听党话，跟党走，为祖国的建设贡献自己的力量，让我们的祖国更加强大。

五星红旗，我们的国旗，你将会看到我们的祖国更加强大，更加富强。

指导老师：程芳

## 我们的五星红旗

凤凰城实验小学小记者 张芮儿

星期一清晨，在学校的操场上，我们全校师生沐浴在阳光下，以“站如松”的姿势等待着鲜艳的五星红旗升起。

“起来！不愿做奴隶的人们！把我们的血肉筑成我们新的长城……”音乐响起，我们所有的目光为五星红旗而吸引，看着那面五星红旗冉冉升起。想起老师说：“红色象征革命，象征着烈士的鲜血。黄色代表中国人是黄色人种。大星象征中国共产党。小星象征全国人民，每个都有一个角指向大星，象征全国人民团结在党的周围。你们胸前的红领巾来源正是五星红旗的一角。”那耀眼的五颗金星，在阳光的投射下，折射出金色的光芒。微风拂过，鲜艳的红领巾在胸前飘动，这一刻，我感到无比的骄傲和自豪，我为自己能戴上鲜艳的红领巾而自豪，我为自己是中国人民而自豪。

“起来，起来，起来。我们万众一心冒着敌人的炮火，前进，冒着敌人的炮火，前进，前进，前进！”国歌唱完，升旗仪式结束，但是五星红旗还在叙述历史和见证未来。

指导老师：程芳

## 最爱那抹中国红

凤凰城实验小学小记者 吴雨辰

在这个美丽的世界里，到处充满着斑斓的色彩，除了赤橙黄绿青蓝紫，还有各种各样说不出名字的颜色，色彩装饰了这个世界，让我们时刻都有赏心悦目的感觉。

如果问在我心中最喜爱的颜色，当然是那抹鲜艳的中国红。红色是属于中国的颜色，红的耀眼、灿烂，红的让人难以忘怀。

每到周一，学校都会举行升旗仪式，我们远远地就会被那面鲜艳的五星红旗吸引，它高高地飘扬在学校上空，给我们力量，指引着我们前进的方向。

国庆节马上就要到来，我想天安门广场一定飘满了鲜艳的五星红旗，参观的群众都会挥舞手中的小红旗，红色的礼花洒满大地，那一定是一片红色的海洋，那该是多么壮观的景象啊！我好羡慕在北京的小朋友，因为我也想那天能去北京看一看。

中国红是最朝气蓬勃的颜色，是最有生命力的红色。中国红还象征着喜庆、平安、团圆、勇敢、成功等等意境，象征着伟大的中华民族国泰民安，繁荣昌盛。

中国红无处不在，我爱那抹中国红。

指导老师：朱硕

## 我伟大的祖国

凤凰城实验小学小记者 赵梦琪

我们的祖国为什么这么伟大？2019年末，有一个叫“新型冠状病毒”的家伙，不声不响地来到了我们身边，成了不速之客。在这个团圆的日子里，有这样一群人，他们舍小家为大家，他们勇敢地与病魔作斗争，他们冒着生命危险逆流而上，他们用日夜的疲惫换来那么多的生命，他们被称为“逆行者”。

我们的祖国为什么这么伟大？在城市的每个角落我们经常能看到清洁工叔叔和阿姨们，他们不怕辛苦，不管垃圾有多脏，更不管天气有多恶劣，都会坚守在自己的岗位上。他们平时干着最脏的活，却给我们带来了最美的环境。他们是城市里的一道风景线，作为学生的我们，一定要爱护环境，珍惜他们的劳动成果。

我们的祖国为什么这么伟大？哪里有险情，哪里有危机，只要警铃一响，他们就会全副武装，第一时间冲到那里。在发生火灾时，消防员叔叔们不顾自己的安危，冲进火堆里救出一个又一个人。

为什么他们会奋不顾身地去救火？

为什么他们不顾自己的生命安危也要救别人？

答案只要一个，他们要保卫人民，保卫祖国。

英雄们，感谢您的舍己为人，感谢您的辛勤付出，感谢您的勇于担当、甘于奉献，这种精神值得我们每一个人学习。

指导老师：程晶晶

## 我最爱的五星红旗

凤凰城实验小学小记者 张子妍

革命者带领无数革命先烈打拼出来的。

我们是21世纪的青少年。我们幸运，出生在和平年代，没有战争，没有硝烟，人人平等。我们有着优越的条件，我们有着父母的宠爱，我们应当满足。我们现在的首要任务就是好好学习，为将来报效祖国、报答社会，感恩父母、感恩老师做准备。我们肩负着使命，责任越大，压力越大。虽然如此，但我们应当更加努力，做让父母骄傲

的孩子，让老师自豪的学生！

五星红旗迎风飘扬，它是中华民族的象征。看着它在空中飘舞，我不禁感慨万分。是啊，祖国未来在我们手中，让五星红旗载着我们的理想飞舞！

俗话说得好“落叶归根”，中国就是我们的根，无论在天涯海角，只要心系祖国，努力奋斗，那就终会成功！

指导老师：程芳